Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image1.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

“Los resultados NOC y los objetivos generan datos estandarizados”. ¿Cómo considera esta afirmación?

Seleccione una:

[image: image2.wmf]A.
Verdadera. Ambos generan datos estandarizados.

[image: image3.wmf]B.
Falsa. Ninguno de las dos genera datos estandarizados.

[image: image4.wmf]C.
La NOC si genera datos estándar, los objetivos no.

[image: image5.wmf]D.
Los objetivos si generan datos estándar, la NOC no.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: La NOC si genera datos estándar, los objetivos no.

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image6.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Una de las causas de la invisibilidad del trabajo enfermero es:

Seleccione una:

[image: image7.wmf]A.
La utilización de lenguajes normalizados.

[image: image8.wmf]B.
La rotación de personal con la organización del trabajo por turnos.

[image: image9.wmf]C.
La ausencia de información sobre los tratamientos que llevan a cabo las enfermeras.

[image: image10.wmf]D.
Todas ellas son correctas.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: La ausencia de información sobre los tratamientos que llevan a cabo las enfermeras.

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image11.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

A la hora de planificar los cuidados, usted determina el resultado “Deseo de vivir”, que incluye dos escalas para medir el resultado. ¿A qué se debe esto?

Seleccione una:

[image: image12.wmf]A.
A que algunos resultados tienen dos escalas para evitar dobles negaciones en algunos indicadores.

[image: image13.wmf]B.
A que falta investigación sobre el resultado y se proponen por ello dos escalas alternativas.

[image: image14.wmf]C.
A que la NOC considera que las enfermeras deben tomar la decisión de utilizar una u otra.

[image: image15.wmf]D.
A que está pendiente de revisión para la próxima actualización.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: A que algunos resultados tienen dos escalas para evitar dobles negaciones en algunos indicadores.

Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image16.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Uno de los puntos importantes para la formación enfermera en cuanto al uso de lenguajes normalizados es:

Seleccione una:

[image: image17.wmf]A.
La enseñanza por códigos es sencilla para los estudiantes.

[image: image18.wmf]B.
Ayuda a los estudiantes a integrar el conocimiento enfermero en el modelo biomédico.

[image: image19.wmf]C.
Ayuda en la enseñanza de la toma de decisiones de los alumnos.

[image: image20.wmf]D.
Ayuda a los docentes en la organización de la enseñanza.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Ayuda en la enseñanza de la toma de decisiones de los alumnos.

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image21.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Para el resultado “Movimiento articular” obtiene una puntuación preintervención de 2 y una puntuación postintervención también de 2:

Seleccione una:

[image: image22.wmf]A.
Lo lógico es pensar que el resultado ha sido evaluado por una persona poco fiable.

[image: image23.wmf]B.
Se trata entonces de la puntuación diana, al haber obtenido iguales puntuaciones.

[image: image24.wmf]C.
Posiblemente el problema precisa de otro abordaje.

[image: image25.wmf]D.
Siempre que se lleva a cabo una intervención tiene que haber un cambio en la puntuación del resultado.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Posiblemente el problema precisa de otro abordaje.

Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image26.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los indicadores de los resultados NOC se codifican:

Seleccione una:

[image: image27.wmf]A.
Con cuatro dígitos y dos letras de la A a la Z.

[image: image28.wmf]B.
Con los cuatro dígitos del resultado y otros cuatro más del 1 al 9.999.

[image: image29.wmf]C.
Con los cuatro dígitos del resultado y una letra mayúscula de la A a la Z.

[image: image30.wmf]D.
Con los cuatro dígitos del resultado y otros dos dígitos más a continuación del 1 al 99.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Con los cuatro dígitos del resultado y otros dos dígitos más a continuación del 1 al 99.

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image31.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

De las clasificaciones de lenguajes normalizados, ¿cuál ha sido la última en su desarrollo?

Seleccione una:

[image: image32.wmf]A.
La NANDA.

[image: image33.wmf]B.
LA NOC.

[image: image34.wmf]C.
La NIC.

[image: image35.wmf]D.
Todas han llevado un desarrollo paralelo.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: LA NOC.

Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image36.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El proceso de revisión de la NOC lo realiza:

Seleccione una:

[image: image37.wmf]A.
La NANDA Internacional.

[image: image38.wmf]B.
La Nursing Outcome Center.

[image: image39.wmf]C.
Voluntarios de todos los países que utilizan la NOC.

[image: image40.wmf]D.
El Centro de las Clasificaciones de Enfermería y la Efectividad Clínica.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: El Centro de las Clasificaciones de Enfermería y la Efectividad Clínica.

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image41.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¿Cuál de estas afirmaciones respecto al planteamiento de objetivos es correcta?

Seleccione una:

[image: image42.wmf]A.
En un plan de cuidados estandarizado se usa la clasificación NOC por ser estandarizada, pero en un plan individualizado se usan objetivos

[image: image43.wmf]B.
En un plan de cuidados informatizado se usa la clasificación NOC por estar codificado, pero en un plan individualizado se plantean objetivos.

[image: image44.wmf]C.
En un plan de cuidados individualizado se plantean objetivos a partir de los resultados NOC.

[image: image45.wmf]D.
Ninguna es correcta.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta.

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image46.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Para acabar con la invisibilidad del trabajo enfermero:

Seleccione una:

[image: image47.wmf]A.
Es necesario registrar todos los datos del paciente.

[image: image48.wmf]B.
Es necesario registrar todo el trabajo que lleva a cabo enfermería.

[image: image49.wmf]C.
Los sistemas informáticos ya han superado la invisibilidad de los cuidados.

[image: image50.wmf]D.
El impacto de los cuidados enfermeros no es posible hacerlo visible.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Es necesario registrar todo el trabajo que lleva a cabo enfermería.

Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image51.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los resultados enfermeros sirven para evaluar los cuidados…

Seleccione una:

[image: image52.wmf]A.
Sobre la persona de forma individual.

[image: image53.wmf]B.
Sobre las familias completas.

[image: image54.wmf]C.
Sobre la comunidad de personas.

[image: image55.wmf]D.
Sobre la persona, la familia y la comunidad.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Sobre la persona, la familia y la comunidad.

Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image56.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Del total de los 380 resultados NOC, 86 tienen doble escala de medida para los indicadores de resultado:

Seleccione una:

[image: image57.wmf]A.
Es cierto, 208 tienen una sola escala y 86 tienen doble escala.

[image: image58.wmf]B.
No es cierto, 300 tienen una doble escala y 80 tienen doble escala.

[image: image59.wmf]C.
La NOC tiene actualmente 385 resultados.

[image: image60.wmf]D.
La NOC tiene actualmente 485 resultados.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: La NOC tiene actualmente 385 resultados.

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image61.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¿Qué medida considera necesaria para hacer visible el trabajo que lleva a cabo enfermería?

Seleccione una:

[image: image62.wmf]A.
La estabilización de las plantillas evitando el cambio de personal.

[image: image63.wmf]B.
El registro de los cuidados enfermeros y de los cambios en las condiciones de la persona.

[image: image64.wmf]C.
El uso de lenguajes normalizados enfermeros.

[image: image65.wmf]D.
Las respuestas b) y c) son correctas.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Las respuestas b) y c) son correctas.

Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image66.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El Centro de las Clasificaciones de Enfermería y la Efectividad Clínica…

Seleccione una:

[image: image67.wmf]A.
Tiene sede en todos los países.

[image: image68.wmf]B.
Tiene sede sólo en los Estados Unidos.

[image: image69.wmf]C.
Se ubica en la Universidad de Iowa

[image: image70.wmf]D.
Es un centro virtual.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Se ubica en la Universidad de Iowa

Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image71.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En cuanto a las clasificaciones NIC y NOC:

Seleccione una:

[image: image72.wmf]A.
Su desarrollo es lento y depende de los servicios sanitarios de cada país.

[image: image73.wmf]B.
Su desarrollo depende sólo de la propuesta de nuevas intervenciones.

[image: image74.wmf]C.
Son clasificaciones estáticas desde su primera publicación.

[image: image75.wmf]D.
Ninguna de ellas es correcta.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Ninguna de ellas es correcta.

Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image76.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Actualmente los campos de la NOC son:

Seleccione una:

[image: image77.wmf]A.
9 campos.

[image: image78.wmf]B.
7 campos.

[image: image79.wmf]C.
La NOC no se estructura en campos sino en dominios.

[image: image80.wmf]D.
Ninguna de ellas es correcta.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: La NOC no se estructura en campos sino en dominios.

Pregunta 17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image81.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

De los componentes de los resultados constituyen elementos normalizados y por tanto no permiten cambios:

Seleccione una:

[image: image82.wmf]A.
La etiqueta.

[image: image83.wmf]B.
La medida de la escala.

[image: image84.wmf]C.
Los indicadores.

[image: image85.wmf]D.
Todos ellos.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: La etiqueta.

Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image86.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los dominios de la clasificación NOC se codifican con…

Seleccione una:

[image: image87.wmf]A.
Cuatro dígitos.

[image: image88.wmf]B.
Una letra por orden alfabético.

[image: image89.wmf]C.
Un número del 1 al 9.

[image: image90.wmf]D.
Tres dígitos del 1 al 9 y una letra.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Un número del 1 al 9.

Pregunta 19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image91.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

A la hora de medir un resultado se debe tener como referencia:

Seleccione una:

[image: image92.wmf]A.
Una persona joven y sana del mismo sexo.

[image: image93.wmf]B.
Una persona joven y sana de cualquier sexo.

[image: image94.wmf]C.
Una persona de la misma edad y sexo del paciente y con una enfermedad o problema similar.

[image: image95.wmf]D.
Una persona de la misma edad y sexo del paciente y sana.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Una persona de la misma edad y sexo del paciente y sana.

Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image96.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Si para el resultado “Eliminación intestinal”, la escala es gravemente comprometido, sustancialmente comprometido, moderadamente comprometido, levemente comprometido, no comprometido. La puntuación 2 corresponde a:

Seleccione una:

[image: image97.wmf]A.
Gravemente comprometido.

[image: image98.wmf]B.
Sustancialmente comprometido.

[image: image99.wmf]C.
Moderadamente comprometido.

[image: image100.wmf]D.
Levemente comprometido.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Sustancialmente comprometido.

Pregunta 21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image101.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

De las siguientes afirmaciones señale la que no sea correcta:

Seleccione una:

[image: image102.wmf]A.
Un resultado NOC mide el estado de la persona en un momento determinado, un diagnóstico enfermero describe una alteración, la posibilidad de alteración o de mejora en el estado de una persona.

[image: image103.wmf]B.
La medida preintervención de un resultado corresponde al diagnóstico enfermero.

[image: image104.wmf]C.
Los factores relacionados de los diagnósticos enfermeros corresponden a los indicadores del resultado del estado de la persona.

[image: image105.wmf]D.
Un gran número de resultados de la clasificación NOC significan la resolución de un diagnóstico NANDA.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Los factores relacionados de los diagnósticos enfermeros corresponden a los indicadores del resultado del estado de la persona.

Pregunta 22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image106.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En cuanto a la afirmación “los resultados de los pacientes dependen de la disciplina médica únicamente”…

Seleccione una:

[image: image107.wmf]A.
Es verdadera, ya que la disciplina médica es la única responsable de la salud de las personas.

[image: image108.wmf]B.
La mayoría de los resultados no dependen única y exclusivamente de una disciplina.

[image: image109.wmf]C.
Es falsa, puesto que la disciplina médica no mide resultados.

[image: image110.wmf]D.
Es falsa, porque los resultados de los pacientes dependen de la disciplina enfermera únicamente.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: La mayoría de los resultados no dependen única y exclusivamente de una disciplina.

Pregunta 23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image111.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Según la codificación de este término: “ K Digestión y Nutrición”, se trata de…

Seleccione una:

[image: image112.wmf]A.
Un dominio de resultado.

[image: image113.wmf]B.
Una clase de resultado.

[image: image114.wmf]C.
Un indicador de resultado.

[image: image115.wmf]D.
Una escala de resultado.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Una clase de resultado.

Pregunta 24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image116.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La medición del resultado preintervención se corresponde con:

Seleccione una:

[image: image117.wmf]A.
El diagnóstico enfermero.

[image: image118.wmf]B.
El objetivo preintervención.

[image: image119.wmf]C.
El resultado postintervención.

[image: image120.wmf]D.
Ninguno de ellos.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: El diagnóstico enfermero.

Pregunta 25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image121.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Uno de los objetivos del Centro de las Clasificaciones de Enfermería y la Efectividad Clínica es:

Seleccione una:

[image: image122.wmf]A.
Facilitar y promover el uso de las clasificaciones NOC y NIC.

[image: image123.wmf]B.
Facilitar y promover el uso de las clasificaciones NANDA, NOC, NIC.

[image: image124.wmf]C.
Promover la inclusión de nuevos miembros en el Centro.

[image: image125.wmf]D.
Facilitar la alianza con otros lenguajes normalizados.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Facilitar y promover el uso de las clasificaciones NOC y NIC.

Pregunta 26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image126.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El uso de las clasificaciones a nivel mundial no supone:

Seleccione una:

[image: image127.wmf]A.
Una unificación de todos los programas informáticos de cuidados.

[image: image128.wmf]B.
Una mejora en la comunicación entre profesionales.

[image: image129.wmf]C.
Una enseñanza común en las facultades de enfermería.

[image: image130.wmf]D.
Una mejora de la calidad de los cuidados.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Una unificación de todos los programas informáticos de cuidados.

Pregunta 27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image131.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Plantearse el resultado “Ambular” en una persona que ha sufrido un accidente cerebrovascular (ACV) hace dos días, con consecuencias importantes sobre la movilidad:

Seleccione una:

[image: image132.wmf]A.
Es correcto porque supone una motivación para la superación de la persona.

[image: image133.wmf]B.
Es correcto porque es la manera de medir el esfuerzo de la enfermera.

[image: image134.wmf]C.
No es correcto porque no es realista.

[image: image135.wmf]D.
No es correcto porque no está bien formulado.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: No es correcto porque no es realista.

Pregunta 28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image136.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El término “la persona adapta el estilo de vida al nivel de energía en el tercer día postinfarto” se trata de:

Seleccione una:

[image: image137.wmf]A.
Un resultado NOC.

[image: image138.wmf]B.
Una intervención NIC.

[image: image139.wmf]C.
Un diagnóstico NANDA.

[image: image140.wmf]D.
Un objetivo.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Un objetivo.

Pregunta 29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image141.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los resultados de los pacientes es un indicador de la calidad de los cuidados desde:

Seleccione una:

[image: image142.wmf]A.
La década de los 50 del siglo XX.

[image: image143.wmf]B.
La década de los 60 del siglo XX.

[image: image144.wmf]C.
La década de los 70 del siglo XX.

[image: image145.wmf]D.
La década de los 80 del siglo XX.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: La década de los 60 del siglo XX.

Pregunta 30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image146.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Indique la respuesta acertada en cuanto a la frecuencia con la que debe medirse un resultado:

Seleccione una:

[image: image147.wmf]A.
Se tiene que medir siempre a diario.

[image: image148.wmf]B.
Se tiene que medir siempre por turno.

[image: image149.wmf]C.
Se tiene que medir siempre al ingreso.

[image: image150.wmf]D.
No hay criterios para ello, queda sujeto a juicio de cada profesional.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Se tiene que medir siempre al ingreso.

Pregunta 31
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image151.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La estructura taxonómica de la NOC:

Seleccione una:

[image: image152.wmf]A.
Requiere de su reorganización con la introducción de nuevos resultados.

[image: image153.wmf]B.
No requiere su reorganización con la introducción de nuevos resultados.

[image: image154.wmf]C.
No permite la introducción de nuevos resultados.

[image: image155.wmf]D.
Por el momento sólo se revisan los resultados incluidos.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: No requiere su reorganización con la introducción de nuevos resultados.

Pregunta 32
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image156.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Uno de los elementos motivadores para impulsar el desarrollo de un lenguaje estandarizado enfermero fue:

Seleccione una:

[image: image157.wmf]A.
El interés de las enfermeras por implicarse en la investigación.

[image: image158.wmf]B.
El interés de las enfermeras por participar y promover equipos interdisciplinarios.

[image: image159.wmf]C.
Con el objetivo de promover estrategias de mejora.

[image: image160.wmf]D.
Todas ellas son correctas.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Todas ellas son correctas.

Pregunta 33
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image161.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El efecto de la intervención enfermera sobre el resultado NOC, se mide con:

Seleccione una:

[image: image162.wmf]A.
La puntuación diana.

[image: image163.wmf]B.
La diferencia entre puntuaciones basal y postintervención.

[image: image164.wmf]C.
La suma de la puntuación de cada indicador.

[image: image165.wmf]D.
Todas son correctas.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: La diferencia entre puntuaciones basal y postintervención.

Pregunta 34
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image166.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Al medir un resultado enfermero la situación o estado más favorable es la puntuación:

Seleccione una:

[image: image167.wmf]A.
5.

[image: image168.wmf]B.
0.

[image: image169.wmf]C.
1.

[image: image170.wmf]D.
10.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: 5.

Pregunta 35
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image171.wmf]Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El Centro de las Clasificaciones de Enfermería y la Efectividad Clínica ha desarrollado la clasificación…

Seleccione una:

[image: image172.wmf]A.
NANDA.

[image: image173.wmf]B.
NOC.

[image: image174.wmf]C.
NIC.

[image: image175.wmf]D.
Las opciones b) y c) son correctas.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Las opciones b) y c) son correctas.
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